

# 保安扛来木梯敲碎玻璃火场救人

## 城区一小区发生火灾 五人全部救出 三人受伤



火灾现场



两个小孩被紧急送去救治

见习记者 陈凯璐

24日下午1时50分左右,西城街道一小区突发火灾,三人受伤。

2时40分,记者赶到现场,此时火已被灭掉,现场充斥着一种很刺鼻的味道。起火的房子位于三楼,窗户玻璃都碎了,墙壁上被烟熏得漆黑一片。一楼到三楼的楼梯也都烧焦了。

项师傅是这个小区的保安。他说,当时他正在值班室,2时左右,突然听到外面有人喊着火了,就赶紧和同事赶了过去,发现三楼已经是浓烟

滚滚。只见一个房间内两个人站在窗户边,而玻璃是密封的,他们朝外面挥手,大声呼救。

情况危急,项师傅立即拨打110、119和120。2时06分左右,公安民警、消防队员和医护人员赶到了现场。

报完警后,项师傅跑到地下车库扛来了一具木梯,爬上了三楼,用石头砸碎玻璃,并从里面救出了两个大人。

套房另一面的卫生间内还困着两个小男孩。男孩父亲和围观群众也已搬来了一个软沙发和几床被子垫在地上,让两个小孩跳下来有个缓冲。其中一名9岁的小孩正好跳在垫子上,另一名13岁的小孩碰到汽车,再摔在地上。随后,两个小孩都被紧急送往

医院救治。

这时,有员工说,还有一名周姓员工没有找到。消防队员再次进入房间内搜寻。3时左右,消防队员在三楼一个角落里找到了该男子,男子脸上及上半身大面积被烧伤,医护人员立即将他送往医院。

据了解,火灾起火点位于一楼楼梯处,楼梯角堆放了很多杂物,火势很快从一楼蔓延到三楼。三楼是一理发店的员工宿舍,当时宿舍内共五人,其中三个大人,两个小孩,孩子的父亲纪某正在一楼的理发店上班,儿子小宜和侄子小杰在房间里玩。目前,有三人在医院救治,暂时没有生命危险。

具体起火原因还在进一步调查中。

# 粗心乘客丢合同现金 公交司机如数归还

记者 周灵芝 通讯员 钱海燕

谢谢你们5路公交车司机王根山师傅,如果不是他捡到了我的包并及时归还,我就损失巨大了。22日,来自贵州的陈女士特意将一面品德高尚拾金不昧的锦旗送到远通公交公司,以表达自己的感激之情。

6月29日,陈女士的老公乘坐5路牌号GL0861公交车从花川菜市场上车,由于刚上了夜班回家,陈女士老公迷迷糊糊的,起身下车时连裤子口袋里的包掉出来都没有发觉。车到了终点,王根山师傅打扫卫生时发现,后排座位夹缝里有一个装着东西的塑料袋,打开一看,里面有银行卡、合同、押金单和一叠现金。王师傅想通过这些资料查找失主的联系方式,可是没有找到,于是他第一时间报告车队,把失物交调度室保管。

我在花川做美容美发生意,前一天刚刚租了一间中意的店面。当时我把合同、押金单和4000元钱装在了一个塑料袋里,随手交给老公保管。签好了合同,他去上班,我回家。见他下班回家,我问他要塑料袋,他翻遍了口袋都没找到。陈女士说,当时她就急哭了。如果找不到合同和押金单,她连店面都不敢装修,因为当时双方约定好凭合同交房的。

陈女士和丈夫忐忑不安地赶到公交公司调度室,只见调度员吕陈燕已经把她的宝贝登记在册,妥善保管了。核对身份信息后,陈女士领回了失物,现金也分文不少。喜出望外的陈女士拿出现金非要感谢王师傅。王师傅连连摆手:这可不行了,物归原主是我应该做的。拾金不昧对我们公交驾驶员来说再正常不过了。

据统计,今年上半年,远通公交公司就归还乘客平板电脑、手提电脑、手机、现金等失物149起。

## 寻访身边感动

市委宣传部 市文明办 永康日报社

# 陌生号码发来可疑链接 悠着点

## 同学会照片 骗了吕先生500元

记者 王导  
实习生 夏欣慰 李君璐

收到短信说有同学聚会照片链接?千万要悠着点。近日,我市市民吕先生收到一条类似的信息,点开链接输入了验证码后,500元钱就不翼而飞了,吓得他赶紧挂失了银行卡。

进入暑期,同学聚会变得频繁,人们往往会拍照留念,但别有用心的人却借机发起了横财。其实,骗子们的骗术很简单,就是换了个名头而已。只要提高警惕,就能有效防范。

### 输入验证码后,钱没了

中招的吕先生家住西溪镇。20日中午,吕先生收到了一个陌生号码发来的信息,信息内容很短,只有八个字,上面写着我的名字和同学会照片这几个字,然后就是一个链接地址。

由于前些日子吕先生刚参加完高中同学聚会,还拿回了一本精致的纪念相册。吕先生以为这条短信是哪位

同学发送的纪念相册电子版的链接地址。

吕先生放松了警惕,点开链接,发现是个网站,还跳出了验证界面。这时,吕先生的手机收到了一个验证码。

没有多想,吕先生输入了验证码。可是网站并没有跳出任何有关同学聚会的信息。这让他感觉到了不对劲,立马关闭了网站。但还是为时已晚,没过多久,他的手机收到了银行卡里的钱被扣的信息。

总共是499.5元,联系银行后,发现这笔钱是在京东商城上通过快钱支付掉的。好好的钱就没了,这吓得吕先生立马挂失了所有银行卡,我手机是不是中毒了,其他卡会不会也不安全了?

### 不是中毒,是被代付

记者了解到,快钱是京东商城上使用的第三方支付平台。其基本功能与支付宝类似。有专业人士透露,吕先生遭遇的很可能是代付诈骗,即不法分子很可能在京东商城上购买

商品,并找人代付,利用了吕先生的个人相关信息,骗取了吕先生的支付验证码。吕先生输入验证码后,就是替别人付款了。

上述专业人士表示,代付骗术其实很简单,就是千方百计让你提供验证码,往往会打着不同的名头,让人放松警惕后受骗。比如现在是同学暑期聚会较为频繁的时候,骗子们往往就会用同学会照片、同学会邀请函等形式进行诱骗。如果有像吕先生一样正好开过同学会或者准备开同学会的,就很容易上当。

近年来,随着网购的兴起,互联网支付越来越成为人们习以为常的消费习惯。但互联网支付系统并不完善,很容易被图谋不轨者利用成为诈骗的工具,五花八门的诈骗层出不穷。

对此,银行相关工作人员提醒,对陌生号码发来的短信链接要悠着点,不要轻易打开,不明白为什么要发送验证码之前不要上传发送任何信息。如果发现被骗,可以向公安部门报案。

移动光宽带 全省500万家庭的选择

资费大优惠 宽带大提速

1-4人手机合计月最低消费158元

12M光宽带免费用

活动期内办理12M宽带(含续费)

免费提速至20M

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;须预存120元话费;合约期12个月,话费分12个月返还;需办理统一支付;光宽带受理范围以线路覆盖区域为准;更多详情以各地营业厅公告为准或垂询10086。★活动截止时间以办理网点实际受理为准